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Hirdetési dij : ) PELBL AS t nan előte remté a j helyben házhoz hordva vagy vidékre pos- 
őt hasábos petitsor 5 krajczár Nagyot j Két bi 4 
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EGES NEE Ké n 4 j K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkeres- 0 iti tal, OZeazT aszati hej tar sadalmi iaD. ! a városháza épülete alatt (Ró- ee 3 
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s emelkedtink és pedig igen rohamo- : de felsajgó fájdalmaink által felzuditott ságos érdek-viszonyosság legyen. Az élelmi Erre meg mi mondjuk azt, hogy iga mt bas £8 NO, A tüntetés. : San, egész 1871-ik évig. Ki merné ezt képzeletünk ködfátvolképein előnkbe tük- szerekre nézve szabad kereskedést kivánt, s De azt feleljük reá, hogy ha nem készitnek SZ EB 
kon ki us rik Tisztelt ellenfeleink tü TE IKES AZ TE kezi Jaa ori e Est 1867-dik rözödző okok. ellen  harczolunk csupán : , csupán a forgalom kitudása végett eng lett saját iparosaink annyi vászont, kartont, péss öss váj 

b . isztelt ellenfeleink tüntetni kivánnak ! évben az addig tényleg közös vámterüle- akkor állapotaink javulni bizony nem, — meg csekély, csupán névbeli vámot. A gyárt- tót stb. a mennyire szükségünk van: akkoi ÉN aa az önálló vámterület mellett, azon lapida- i tet, — egyességileg neveztük közössé. de roszabbulni fognak, — a drága idő és! mányoknak egyik országból a másikba vite- kénytelenek vagyunk másoktól venni, azokt. EZER vs T zen riter odav etett okból, hogy h § uj ból Meghozták a javulást a jó évek, Ea s jerő haszontalanul levén elpazarolva. Ilénél 5 —10 százalék vámnak kölcsönös meg jt. i. kik azokat izlésünknek és szükségleteink - kérést 
fs A is I meg köttetik 10é vre a közös vám- [az egyesek jövedelmének gyarapodása ; A fentebbiekből ls jogosan lehuzhat. j állapitását kivánta, oly módon, hogy a meny- jnek megfelelő módon és erszényünkhöz ar: ÖgsÉje 99 terület, Ausztria zsákmányaul i folytán beállott nagyobb fogyasztási ké- inánk a következést, hogy valamint képe-nyit fizetnek a mi készitményeink Ausztriába nyitott áron nekünk adni képesek ketrec felvonása leszünk odadobva, s azon idől pesség, — innen eredett munkakedv, vál-isek voltunk emelkedni és hanyatlani vám- ; szállítva, — ugyanannyit fizessenek az osztrák! Annyira talán még sem megy tisztelt HÁ, a j alatt koldusokká fog tenni be n-i lalkozási erő és szellem. ! közösség alatt. — azonképen képesek le- ! készítmények határainkon behozva. I ellenfeleink elfogultsága, hogy inkább akárki töztáp 84 ; 

tő: Szabó Antal. nünk et. ! Visszaesésünket okozták a rossz évek iendünk jövendőre is, a szerint a mint jól Izekből látszik, hogy bizony ezen vá- fiának, akármely más országnak fizessünk, Hhé aes SZEMES Ezen állítás azt foglalja magában, ! hosszu sora, és az 1873-dik évi roppantjévek és józan okosság, — vagy roszÍmok egyáltalában nem védték volna meg !csak ne Ausztria iparosainak. Se Se BEEE KS ű hogy mivel már 9-dik éve, hogy vámszö- ! pénz- és hitelválság. Azon rémitőö pénz és!évek és ostobaság környékeznek meg ben- gyönge iparunkat a fejlettebb osztrák ipar! Mert már az oly elvakultság lenne, ami Ete $ § 3 E szellátá 1E2J00D SÉD vetséget kötöttünk Ausztriával a közös i hitelválság, mely megrázkódtatta nemcsak ! nünket.  concurentiája ellenében. Ezek tehát inkább ; végeredményében saját erszényeinkre vágna selgpese avn kedveli vámterület alapján, — tehát 19 évi közös- ! Magyar- és Osztrákországnak, — de aj Magában véve tehát a vámközösség; ! csak pénzügyi vámok lettek volna, — mely / keservesen vissza. estek h6, i 1 ségben fölemészt Ausztriának gyomra ben- nagy német birodalomnak s Franeziaor-inem oka sem előmenetelünknek, sem ha- vámokat kérdésen felül a magyar fogyasztóki Ha tudniillik azon hasznot, a mely szük- yed és NTÓLÉ jek —- nünket. Et ;szág kivételével, a többi európai államok- i nyatlásunknak. i fizették volna meg akkor, a midőn erősen ke-  ségleteinknek fedezéseiből az iparczikkek elő- $áke j67 r 
aa I Als Ha ennek az állitásnak van valami nak, söt az észak-amerikai egyesült álla-! Azonban, miután igen sokan hazánk-resték volna az osztrák czikket. ellenben az  állítóinak jut, Ausztria iparosai helyett, pél- vati Ő ületére nézve csak [ 5 jogosultsága ma, — kellett lennie a mult-  moknak is pénz- és hitelviszonyait. ban, ugy álliták fel az önálló elkülönített osztrák iparos teljesitett volna akkor, ha dául a belgák, francziáknak, angoloknak adjuk. ÖZSKL KA 

nknél, részletfize- [ zs ban is. Ha igaz ezen állitás az 1876. évben! Ezen hanyatlásból kiemelnek bennin- ; vámterületet, mint egy átalános büv- vagy gyönge levén részünkről a kereslet, kénytelenlez által Ausztriának népét szegényitjük, HR " Gyulánál kap- bal kimondva, az 1868-dik évtől 1887-dik évi! ket ismét kedvezőbb évek, — ha ezekhez "csodaszert , mely egy csapással kivezet lett volna, hogy pénzhez jusson, olcsóbb áron ! ugyanazon Ausztriáét, mely fennálló politikai Éb s Manufacturing 15 időközre, Ez igaznak kellett volna lennie ; járul még azon valami, a mit az 1567-dik (bennünket a szolgálatnak házából, és nem ,is szabadulni készitményeitől. A magyar ipa- j egybeköttetéseinkben közös költségeink min- j fú te few-York. b az 1850-ik évtől — 1868-dik évig terjedettjévben felesleges luxusnak tartot- mint Mózes 40 év alatt vezeté, de a vasuti (ros is teljesen és a kereslet és kinálat ezen den száz forintjából hetven forintot fizet Ha EG Ne g és mindenki. kit [S időszakra is. , tunk, — t. i. a takarékosság ugy gőzös gyorsaságával röpit be bennünket vas törvényei alá lett volna helyezve. Imi vak gyülöletből, mellőzüak minden józan pok st Ék kban személyesen [S Í Mert hiszen tudja mindenki, hogylaz állam, mint az egyes polgá rokjaz igéretnek tejjel és mézzel folyó kana-] Ezen érintett vámpolitika értelmében !számitást, és az idegenek kedveért, Ausztriát kö ab ; 
azon óriás előnyök- [ 57 1850-dik évtől fogva, nem ugyan egyez- háztartásában. jánjába, szemébe kell néznünk komolyan [tehát teljes viszonosság lett volna ki- és bevi- [magunk hasonlatosságára szegénynyé tesz- meta, AB igás ágeza Eagle tést kedésnél fogva, — de akaratunkon kivül Ha az 1367-ik évben elvül állítottuk !és tüzetesen. ha vajjon oly büvös-e amajtelnél az osztrák és magyar iparosokra nézve. (szük : akkor közös terheink minden száz fo- szá 1 "Egg Ég eggyn I tényleg teljes vámközösségben voltunk! volna föl és ezen elvet keresztül is vittük (szer, mint apostolai hirdetik, s ha vajjon] Ugyanazon viszonosság, a mi van vám-jrintjából nem foghat Ausztria többé 70. de biztos 3 
EBET 5 Ausztriával. I volna, hogy okos ember akkor takarit, (igaz-e, hogy meggyógyithatja minden ha [EGkösEéS mellett, — azon különbséggel, hogy (talán csak 60 — vagy ötven forintot elvisel- táták ai és fehérnemüek. És azt is tudja mindenki, hogy va-!]mikor van mit, akkor tesz félre, mikor van ! jainkat. (most ugy az élelmi szereket, — mint az ipar- ! hetni. ENSE TELE i : 

ak gyonilag bizony nem pusztultunk el, söt! miből : akkor sem állami háztartásunkban, ! Nem akarunk hivatkozni az 1848-ik! készitményeit, mindegyik ország egészen va! Ehhez járul még az is, hogy a mi föl- s ab ; GEBE meglehetősen gyarapodtunk az 1850-ik Év [ém egyeseink életmódjában nem rohan- [év előtti időkre, a midön Magyarországot] mentesen viheti a másikba, — és igy ezen [dünk terményeinek, buzánk, lisztünk, ro- KÉS e. i VEL től 1568-ik évig, melynek elejével kezdő- tunk volna neki azon mértéktelen tulköl-iaz osztrák örökös tartományoktól külön ! közbenső forgalomban sem egyik, sem másik ! zsunk, árpának, borunk, sertéseink, juhaink, ést : let es. dött az 1867-dik évben megkötött vám És tekezésnek, mely országunk pénztárát a 3 vámsorompók választák el. Mert az akkori I ország fogyasztója, vagy készitője, v á m czi- szárvasmarháink lovainknak stb. stb. legkö- Eat, éz ; latt lévő Fekete Gá- kereskedelmi közösség. Söt azt is tudja ( deficzitek martalékává, egyes magánosain- , vámrendszer ugy volt beállitva, hogy egy jen nem adózik sem egyik, sem másik ország zelebbi, tehát legalkalmasabb és legjobb re- szk ; § TEJSÉSBRT ÉR TÉSÉB REZET k mindenki, hogy az 1868. évtől fogva egész! kat pedig az uzsora rabszolgáivá alázta. — "általában nem volt viszonosság hazánk éslipénztárába. j vűi, erőtlenebbekké tétetnek czikkeink meg- "ács £ s ; e. 18753-ik évig haladást is mutatott ser Ha 1867—68-ban bölcsen rendeztük Jaz osztrák tartományok között. Tárnak] . Az egyesre nézve tehát a vámnélküli vásárlására, Set TEMA kömerő EL és ho 
he has és zdül nosságunk. ; E ; ( volna be Állami háztartásunkat, s a minden jiránya oda tört, hogy a mi gazdasági ter- ( kölcsönös szabad forgalom mindenesetre hasz- / erejök csökkenése a mi földművelési 1par 5ek Arjuzb : SE SES PREE ÉRE ÉS; 38b A hanyatlás az 1873-ik év olta állott! esetre szükséges vasuti és egyéb beruhá- [ményeinket az osztrákok olcsón vehessék !nosabb, mert akar az adó, akar vevő fizetné [és kereskedelmünk rovására, és nagy kárára végzet etel Pajkbe igeny LÉRE be. De az beállott nem csupán minálunk, ha-  zásainkat nem akartuk volna rohamosan (meg, mi pedig mást ne fogyaszthassunk, [is az 5—10 százaléknyi vámot, sem az egyik, [ fog visszahatni. ; BET E ; EGEZZÉSEBÉJEZÉTEEE val nem beállott Ausztriában, söt — daczára ] és épen azon nekibőszült időszakban létre [mint az ő iparkészitményeiket. — Ez va-Isem a másiknak nem kell fizetni, mert ha 10] (Folytatjuk ) agg B án, a fenntjelzett ház- a roppant hadi sarcznak — nagy Német- hozni, mikor minden majdnem kétannyiballóságos gyarmati helyzet volt. "/, vám fizettetnék például egy 10 forintot kö, érAlEk 

; 1 7-dik és több kö- crszágon is. Tsz : akkor nem lett volna országunk ! Ez okból a haladó párthoz tartozó fiailérő darab szövetre, akkor azért vagy a verő- EZÉS Hészs É ESEK zat j zi: 
) ily ános árverésen, a Ha mi, az 1850-ik év ólta nyert anyagi ! évről-évre adósságok csinálására utalva. hazánknak, 1840-ik évig, folyton a közbenső!nek kellene 11 frtot fizetni, vagy az eladónak TETSZETT serleg KENE E. vesejgee tényről MLHLEYE Heválű Fe § 
sz pénzért, el fognak előmenetelünket kizárólag az nsislke b taer rendes kiadásait fedezhesse, — sötivámsorompók lerombolását kiváuták, s csu-! kellene 9 frtért oda adni, vám nélkül: az 1 frt hiszöei utálat kedd e gal Pp ae je Kösösté § 8 $ naponként délelött 9 vámközösségnek tulaidonitanók, bizonyára [rendes bevételeiből éverkint félre is tehe-!pán 1840-ik évben változott meg a jelszó, d! áldésáatat az egyesek javára. —. E parányi (lenti ESÉSE fogat várja, mely elviszi az at bé vs 
ig 3 órakor fog meg- ; nagy tévedést követnénk el. tett volna, — hasznos és jövedelmező be-!midőn többé nem a vámsorompók ledöntése, példát kilehet terjeszteni százak-, ezerek- és ) osztrák-magyar nagykövetségi palotába; kisérői s kő pi ; De nem kevesebb tévedésbe lovagol- I ruházásokra is fordithatott volna valamit. ! — de a magyarországi ipar és kereskedelem / milliókra. a , Hotel-Royals-ban fognak lakni. Az osztrák- Érti ; ú. nben, 1876. April 22. ják bele magokat azok, kik minden anyagi Ha magánosaink hasonlóképen elnem javára védvá m kivántatott. Ennek lett A mely család száz forint áru iparczik- delL ree e igeserisétezzítsős iééene s Éz 
orus Lajos, m. k. bajainkat ezen vámközösségből akarják hitették volna magukkal, miszerint folyton / kifolyása az 1844-dik évben a védegylet is, 1 ket hozna be Ausztriából, — 10 "/ vám ltekezlet. Bismarck és Andrásst közt ia jesz. száSa A ibreczen város közgyámja. leszármaztatni. ugy lisztel a malom mint az 1867-ik évi! melyre igen sokan fognak emlékezni jó ol- mellett, azért 110 frtot lenne kénytelen fizet- laz első értekezlet pedig csütörtökön, Gorcsakoff ser § Valamint az anyagi javulásra sok] gazdag aratás és ragy kivitel alkalmávaljdalai mellett azon rosz oldaláról is, hogy mily (ni; a melyik 1000 frt árut, annak vámadója [hg. megérkezte után. A czár jelenléte az érte- 8 pá 558 : sz más okok folytak be, — azonképen az!megindult : akkor az egymásra követke- [drágán kellett fizetnünk, a kivülről behozott 100 ftra rugna fel. A mely városban, — mond- kezleteket miss . fogja ezzeresegye EE szájt KESEHÉ 19 5 anyagi hanyatlásra is. jzett 3—4 jó év alatt elöre tele rakhatták komisz portékát, melyet lelketlen nyerészke- juk Debreczenben 100.000 frt ára Ausztriából jet döpdőérest tése, bee váersgyákemzagy are zs m B Vóltak rosz viszonyaink az 1860-as! volna csüreiket a bekövetkező sovány évek idők honi név alatt varrtak a hiszékeny [ behozott vászon — karton-posztó és egyéb he is megbin atti e A német udúnr lovakat fog 38 És 6 § években. Ki ne emlékeznék az 1363-dik ! számára. ; publikum nyakába. kelme elfogyasztatik, — az tartoznék a kel- / rendelkezésére adni. zt : 
Ke e; évi aszály okozta inségre, — sa házak, j De hiába szeretjük olvasni a bibliát.) Ha kitartó lett volna közönségünk meg-! mék árán felül még 10.000 frt vámadót is TRSSEBEES ab ; 

: li ae földek árainak kétségbeejtő alászállására? [ A mózes hét kövér és hét sovány eszten- [ hozásában azon áldozatnak, melyeket a véd-! megfizetni. 1 ki ni ESZRE § ELBEL túl £ 
KÖ 5-3 ZER Lé Ü AN Hz A ES ARE He JE ű SEA AT ET STR É a Va se ő — Az ujonan választott delegátu- 9 ségi 45 

Jr Ki ne emlékeznék az 1866-ik évi fagyra, ; dejére, kövér éveinkben alig gondolt va- egylet elve megkivánt, hogy öltözzék egysze- Lehetnek esetek, hogy midőn nagyon súlt közt morválástlalótuk oltás aéponsi és. ESR e § és azon általános nyomorra, — mely azon ; laki. "rüen, és habár egy darabig drágábban kell is rosszul megy az iparosok üzlete, — azok! mózsalom tudalt meg, melynek czélja az, h gy 38 .§ 
"EZÉSE ] SE já nehány év alatt 1863-tól 1867-ig sujtolta Itt az ideje, hogy sajnos tapasztalata- fizetnie a belföldit, mint a külföldről behozott ! kénytelenek engedni, — s a vevők olcsóbban j? hadügyi budgetben lényeges törlések eszkö- ési 44 j OSZFB Egé a ős a hazánk igen nagy részét? jink után most már gondoljunk arra. Ha!hasonlót; — ha elég éberséggel és ügyesség- szerezhetik be szükségleteiket. — Ilyenkor aj zöltessenek. A mozgalom élén Wahrmann mazó és ta i "§ És akkor senkinek sem jutott eszébe 1867-ben elég lett volna takarékosoknakl!gel birt volna hazafiasságunk  őrszeme, hogy vámadó bizonyosan az osztrák iparost fogná [már is Kelemen által, sál MESEL zezszmezee B SEsbei n ben, (1 azt a vámközösségnek tulajdonitani. lennünk, — most már fukarokká kell vál- ki ne játszothatott volna a külről kereskedők ! terhelni. — De tapasztalni szerető ember jól kényszédt ee egeresz élt bárayzárszátbésgy hogy ú ; ki 5 : 3 1 Megtalálta az okot mindenki józanínunk s roppant megvonások alá vetnünk / csempészete által: akkor gyökerén találta ! tudja, hogy fogyasztóink legnagyobb része jövő évre a katonai létszám leszállítását illető- FÉM 54 terpentin-olaj, " észszel, ott a hol van, — t.i. a természet ; magunkat. jvolna ipari hátramaradásunk okát, s nehány [ tetemesebben akkor vásárol, midőn keresetelleg, a szolgálati idő megrövidését javasolja. est 8 ír. copál. ter- új ] sujtó müködéseiben. Mindenek felett és elött pedig köte- ! évtized alatt lényeges lendületet adott volnalnagyobb, az esztendők áldásosabbak. Ilyen- EK 3; belga szekér- I Ha megtekintjük az 1870-dik év olta [lességünk teljes higgadtsággal, és hideg iparos fejlődésünknek. kor az iparüzlet is fölelevenül, szeme meg- Ükzüszgülés Vg Ha h evarmatáruk "a uralkodott több évbeli vizáradásokat, ha- józansággal felismernünk bajaink valódi De fájdalommal láttuk, hogy a MENSEYÁSÉTAKEKE és a pangás idején vallott veszteségét, JTszaggyűlés. mkdőiés 4 ig £ ! zánk legtermékenyebb vidékein, — azjokait, és elháritani azokat, melyek már eszméje szalmaláng volt, s nehány év alatt!a lendület idején busásan visszakeresi a fo- ESET en E ú Al KÖZE Íá 1573-dik évi rozsdát, — a 74- és 75-diki most elhárithatók, és bár fájdalmas nélkü-! majd nem egészen ellobogott. gyasztókon. Tehát ely gyanánt föllehet álli-] A képviselőház ülése május 9-kén. SZET sas FNCZ, gi silányan termett éveket, — ime előttünk !lözések árán is hős kitartással előkészíteni ! Az 1847-ik éví nevezetes országgyűlésre (tani, hogy ha például 100 millió osztrák ipar Elnök: Ghyezy: jegyzők: Wáchter, kánt. ében $1 állanak az okok, melyek hanyatlásunkat! és összegyüjtögetni azon eszközöket, —! melynek végén mint üstökös tüntek fel az! készítmény hozatnék be hazánkba 10 százalé- [ Beőthy, Orbán, Gullner. é 252 8 nz. háza alatt. ű ; előidézték. la melyekkel később elmozdithassuk azon j 1848-ik évi nagyszerü változások, Pest vár-!kos vám mellett, az arra eső 10 millió frt vám-] A Miniszterek est JE vannak : E EB KALSNENE gi A majdnem egymásr következett! ryobb bajainkat, — melyeket mostani! megyével — s e megyében Kossuth Tajosattadót az magyar fogyasztók lennénk kénytele- ég Mae 1 0. EErCzE[ FÉGEM  Teciőt A gidssző 
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BELI Natáliát, könny-árban öntötte ki fájdalmát. —]ban neked lenne legkevesebb jogod, engem ilyj tessed belém ez őrült szerelmet, mely mindent csos rögtönösen meg nem SAGRAk sütnöm, és te szégyelnéd magad miattam ! Soha za sésésezőt ÖSS "ÖSvald esedezem hagyj el! Nem vagyok érde-Írutul megsérteni. : .  jelfeledtetett velem, még mikor gyermek vol "Nem kell mentséged Natália. Nem jöttem sem szabad egymást látnunk! Osvald! add visz- 84 sa j 1876. mes szerelmedre! — kiáltá kétségbeesetten. — "Én nem akarlak megsérteni, csak köte- [ tam ? Nem te beszéltél rá a titkos összejöve-]hogy vádoljalak. " 168 sza szavamat." : ; ési 13) . 18 "Menj kérlek! nekünk nem szabad egymást vi-]lességedre emlékeztetni, a mint én emlékszem ; telekre 2 Ellent állhattam-é tekintetednek, mi- n És mégis vádolsz szemrehányó tekinte- (Folyt. köv) 4. 5 Szontlátnunk a magaméra. Feledjük a multat, s gondoljunkiket forró csókok közt rám vetettél? — És" teddel, és hogy jogaidat akarod érvényesiteni, BE: sés 
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